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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 01/07/2019 18:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3800 Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e
dezenove, às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa
Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes, a leitura de um trecho Bíblico. Em
seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos, a leitura da Ata da sessão ordinária anterior e das
sessões extraordinárias que foram colocadas em discussão e votação e aprovadas pelos Srs. Vereadores
presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de
Ladário, of. nº 47, 48, 49 e 50/2019. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Do Gabinete da Deputada
Federal Bia Cavassa-PSDB, of. nº 011/2019, respondendo a indicação nº 048/2019, autoria do vereador
Conde.  DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 165 a 173/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs.
VEREADORES: Vereador Marcos Noel, apresentou indicações, nº 250, 251, 252, 253 e 254/2019; Vereador
Jonil, apresentou indicação nº 255/2019 e projeto de lei nº 019/2019; Vereador Rodolfo, apresentou indicações
nº 256 e 257/2019; Vereadora Delari, apresentou indicações nº 258, 259, 260/2019 e requerimento nº 035/2019;
Vereador Conde, apresentou indicação nº 261/2019, Vereador Ludimir, apresentou indicações nº 262, 263 e
264/2019 e Vereador Daniel, apresentou moção de pesar nº 010/2019. PALAVRA LIVRE: O Vereador
Jonil, iniciou sua fala cumprimentado os secretários municipais Edil Benzi e Lucas Navarro, o jornalista Douglas
e munícipes presentes. E comentou que a indicação direcionada ao secretário de infraestrutura é para que seja
retirado lixo  e entulho jogados na esquina da rua 13 de junho próximo a sua residência. Pois apesar de toda
orientação que procura dar aos moradores do seu bairro, informando-os que é só o munícipe procurar o setor de
tributos e pagar uma taxa de R$ 30,00 (trinta reais) que a secretaria de infraestrutura e serviços públicos retira o
lixo e entulhos, mas infelizmente esse tipo de pratica ainda vem ocorrendo. Todavia vai continuar com esse
trabalho de conscientização. Quanto ao projeto de lei apresentado que visa dar atendimento preferencial aos
servidores municipais portadores de fibromialgia, patologia que causa dor e distúrbio no sono, depressão, dores
nos músculos, tendões, em tecidos moles e ansiedade. Então esse projeto vem para melhorar a vida desses
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portadores de fibromialgia, doença essa que atinge cerca de 2,5% da população mundial. O Vereador Ludimir,
usando a palavra  comentou que apresentou três indicações, a primeira cobra do poder público reforma da
escola Farol do Norte, que está com fossa cheia, vazamento no telhado da copa e fogão com problemas,
conforme constatação em loco, onde também ficou sabendo que os aparelhos de ar condicionado que estavam
neste educandário para serem instalados sumiram; A segunda indicação cobra mais uma vez solução urgente
para a rua dos Boiadeiros, principal acesso a creche Antônio Florêncio que está intransitável e a terceira
indicação solicita ao secretário de saúde que disponibilize medicamentos básicos da lista do SUS em todas as
farmácias dos postos de saúde, para atender a população. Usando aparte os vereadores Jonil e Peixoto,
informaram que os remédios que estavam em falta nos postos de saúde, chegaram estão na policlínica e serão
distribuídos aos postos. Retomando a palavra o vereador Ludimir comentou que após inúmeros pedidos dos
Senhores vereadores e após ocorrer acidente a rua Sofia Salomão Assad, está recebendo manutenção, para
acabar com os buracos existentes e melhorar a mobilidade dos moradores. Finalizou agradecendo aos demais
pares pelo apoio. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em
votação o pedido e urgência especial ao projeto de lei 4/2019, altera disposições da lei municipal 1031/2019, que
teve pedido de vista solicitado pelo vereador Peixoto. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº
035/2019, autoria da vereadora Delari, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes.  O Sr. Presidente
encaminhou para comissão pertinente o projeto de lei nº 019/2019, autoria do vereador Jonil. A moção de pesar
nº 010/2019, de autoria do vereador Daniel, assinada pelos Senhores vereadores, foi deferida pelo Sr.
Presidente. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Delari, usando a palavra externou que procede, quando o
vereador usa a tribuna para reclamar de falta de medicamentos nas farmácias dos postos de saúde do município,
apesar do vereador Jonil e Peixoto informarem que os remédios chegaram, porque também recebe inúmeras
reclamações de munícipes que relatam que nos postos de saúde não tem medicamentos. Quanto a indicação
está reapresentando e espera que o secretário de infraestrutura e serviços públicos, mande sua equipe retirar o
pé de bocaiúva existente no final da rua goiabeira que também está intransitável devido aos buracos e valas. Por
outro lado pontuou que já está passando da hora do poder executivo realizar ações concretas no município, pois
estão maqueando a limpeza urbana e a coleta de lixo. Quanto ao requerimento, busca informação porque não
era vereadora quando a obra iniciou e hoje é cobrada por pais de alunos da escola Eduardo Malhado, que hoje
não tem data definida para ser entregue a população. Finalizou solicitando a mesa diretora que analise o mais
rápido possível seus projetos apresentados, pois são de grande relevância e tem prazo para serem inseridos no
projeto de orçamento do ano que vem. O Vereador Rubens, usando a tribuna comentou que ouviu a resposta do
executivo, onde diz que vai implantar um sistema para a guarda municipal dar apoio ao guarda da policlínica
poder abrir a sala de espera mais cedo para os munícipes. Todavia discorda porque o município é calmo e a
policlínica fica ao lado da polícia militar e civil, então o guarda existente é suficiente. Finalizou dizendo que o
executivo tem que ser mais efetivo em suas ações. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a
sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e
pelo Sr. Presidente.

Justificativa
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